

没有标牌,上网无须身份证,可包夜

部分网吧成“不打烊”的暑假游戏厅

不用天天上课的暑假,历来是孩子们向往的快乐时光。但近日,有家长向本报反映,他家附近的网吧经常有三五结伴的小孩去上网,网吧的老板在利益的驱使下,对他们永远是“绿灯”。

为此,记者对省城网吧进行了走访,调查发现,一些网吧无视规定,实名登记形同虚设;“零点断网”成一纸空文;未成年人上网现象普遍。

未成年人“结伴”网游

8月1日中午12点左右,在省城望江东路与宿松路交叉口往西大约100米处,记者看到一个藏于居民楼内的网吧,门外没有任何标识牌,不注意的话,根本看不出来是网吧。记者推开门,里面立即有人喊道:“快进来把门关上。”

这家网吧共有两层,虽时值中午,但网吧内有近30人。在二楼记者观察到,6、7个看起来年纪很小的孩子正在全神贯注地玩游戏,期间还不时互动聊天。

经过询问,记者得知,这一群孩子年纪最大的16岁,最小的13岁。“爸妈都上班了,在家待着也无聊,就来这里打游戏了。”13岁的晓峰称,因为这家黑网吧对未成年人开放,放暑假后,他经常来这里上网,还交了一群打游戏的伙伴。

“零点断网”成一纸空文

早在2002年,网吧每日的营业时间已明确规定为8时至24时。不过,记者在走访中观察到,“零点断网”的法规却沦为一纸空文,大部分网吧均支持顾客包夜。

8月1日晚7点,在经开区芙蓉西区的可媛网吧内,记者看到告示牌上写着营业时间8点到24点,当记者询问是否可以包夜时,网管说可以,时间

是晚上11点到早上7点,10块钱。

当晚9点,记者又来到省城锦绣大道的“蓝月网吧”。记者拦下了一位正准备进入上网的大学生杨钢,他告诉记者,他是来包夜的,平时经常来,这家网吧一直不打烊。随后,记者走进该网吧,经过询问,该网吧网管称,可以包夜,还让记者不要担心,晚上很少有人来查。

不用身份证就可以上网

在走访中,记者发现大部分网吧都不会仔细核实身份证信息,少数网吧老板为了营利,更是对顾客打出“不用身份证就可以上网”的优待。

在经开区始信路一家名为“仙城网络”的网吧内,记者问道,“我没有身份证,这是别人的身份证,可以用吗?”网管看了一眼身份证说道,如果你上网时间不长没关系的,而且晚上警察也不会来查。

随后,记者来到了省城供电西村小区附近的一处网吧。这家网吧外

观没有任何标牌,经过一名前去上网的11岁小男孩指引,记者才找到网吧入口。记者进去后,称没带身份证,该网管头也不抬地说道:“不需要身份证”。而与记者一同进入的男孩,则非常熟练地付钱找机子去了。记者付完费用后,巡视一圈,看到网吧内乌烟瘴气,几名男子光着膀子肆无忌惮地抽烟。此外,还有几名学生模样的面孔,他们大多目不转睛地盯着显示屏打游戏或看电影。

本报记者 文/图



网吧的安全状况让人担忧

网吧“烟雾缭绕”有望改观 文明上网劝导员昨日上岗

星报讯(和刺 束靖 海霞 记者 李婉婷)尽管网吧内挂着“禁止抽烟”的标识,合肥市也早已规定网吧等公共场所里严禁吸烟,但依然有很多人在里面吞云吐雾。不过,以后如果还在网吧里边上网边抽烟,将有文明上

网劝导员劝阻你;在网吧打赤膊这样衣冠不整的行为,同样将被列入“黑名单”。

来自安农大的文明上网劝导员朱行仓告诉记者,“抽烟、大声喧哗、衣冠不整等不文明行为今后都不允许在网吧内出现。”朱

行仓说,如果看到有人在网吧里抽烟会立即上前劝阻,直到他们熄灭香烟为止;在夏天打着赤膊来上网的也会被劝说回去。据悉,这样的文明上网劝导员或将在全合肥市推广。

老人药店买药,药贩门口回收

药店:跟我们没关系,药店也是受害者;药监局:已在调查

近日,有网友反映,在马鞍山市红旗桥曼迪新药店门前,时常会出现有三四名流动药贩子。他们围着进出药店的老年人谈“生意”,主要是回购他们在药店购买的药品。不仅如此,这些药贩子还彼此相互掩护,采取掉包、给假币等手段欺诈老年人。连日来,记者走访了相关部门,对此进行调查。



药店称他们已经在店内设置警示牌,但依然无法杜绝药贩门口收药

网友举报:

药贩药店门口回收药品

7月15日,一位网友在马鞍山市政府网站发帖举报,称每天在红旗桥曼迪新大药店门口都有三四名药贩向进出药店的老年人回收药品,有的老年人经不住诱惑,就把刚买的药卖给药贩,药贩有时玩掉包,欺负老年人反应慢,把空药盒换过去,讲是空药盒,不收了。还有的药贩把假钱给老年人。受骗的老年人跑到药店吵架,而药店讲他们对这些药贩也没办法。这位网友质疑,这几个药贩和该药店非常熟悉,是否存在照顾他们生意?回收的药是否又进了该药店?

药店叫“冤”:店外交易,药店无权制止

“我们药店也是受害者。”7月26日中午,记者来到位于马鞍山市湖北路的曼迪新大药房。该店店长陆虹告诉记者,这些流动药贩经常在门口转悠,只要见到老年人提着药品出店,他们就会三三两两跟上去搭讪,谈价格,进行低价回收。有的老年人上当后,跟药店吵闹。其实,药店在多处柜台设置“温馨提示”牌,提醒“禁止个人

非法收购药品,禁止将药品出售给药贩”。

“在我们店内,决不允许交易。”陆虹店长说:“这些流动药贩跟我们店里没有任何关系,这一现象对我们的经营和声誉也造成一定影响。药监部门也来查过我们进销台账,没有任何回收记录。因为他们在店外交易,我们无权驱赶和制止,也报过警,但未能奏效。”

市民质疑:

药监部门监管缺失?

记者在采访中了解,除了曼迪新湖北路大药房外,这一现象在该市其他药房不同程度存在。市民安先生说,这些流动药贩往往是两三个人围着一个老人,搭讪、砍价,低价回收,可能是一个有组织的团伙。

“作为药监部门,监管力度需要加强。”安先生认为,这种做法一是扰乱药品市场秩序,其次是变相对自己的医保账户进行取现。另外,这些药品流向何处,会不会出现药贩子再将药品倒卖给本地小药房或者农村药店、诊所?

市药监局:

此举违法,正在摸排整治

7月29日,记者就此采访了马鞍山市食品药品监督管理局办公室有关负责人。该负责人称,这些药贩回购药品行为属于违法行为。至于药品流向问题,目前还不清楚。

另外,该局在接到网民举报后,立即派执法人员去曼迪新医药有限公司大药房进行监督检查,发现药品的购进、销售和库存数量均相符,并调取上述药品相关票据,其购进渠道均合法。目前,该局将继续安排稽查人员进行摸排,加大整治力度,确保老百姓吃上放心药。 记者 张发平 文/图